Vraag Antwoord Scores

Opgave 5

18 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
Als het inkomen onder de US$ 8 uitkomt (doordat bijvoorbeeld bij ziekte
het inkomen van een gezinslid wegvalt), is het over 5 jaar verwachte
inkomen lager dan het huidige.

19 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juiste uitleg is:
Een hoger inkomen maakt het mogelijk om meer scholing te volgen
doordat kinderen niet meer hoeven mee te werken om het gezinsinkomen
aan te vullen / doordat meer geld beschikbaar is voor investeringen in
scholing. Dit biedt uitzicht op een hogere inkomenstoename in latere jaren.

20 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

+ Naarmate mensen een laag gezondheidsrisico menen te hebben,
zullen zij minder geneigd zijn een ziektekostenverzekering af te sluiten 1

+ De verzekeringsmaatschappij blijft daarmee met relatief slechte risico’s
zitten, waardoor hogere premies gerekend moeten worden. (Dit zal
vervolgens opnieuw de groep mensen met de minste
gezondheidsklachten doen afzien van een verzekering et cetera) 1

21 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* Arme huishoudens hebben een hoge tijdsvoorkeur omdat zij (bijna) al
hun geld nodig hebben voor dagelijkse primaire behoeften.
De armen willen aan de andere kant het risico bij ziekte als het even
kan vermijden 2
+ De tijdsvoorkeur van armen weegt (gezien de conclusie van de
econoom) zwaarder dan hun risico-aversie (zij kunnen nu veelal niet
betalen om later eventueel een uitkering te ontvangen) 1
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